

λοπάππου θα βρουν σύμμαχό τους την καλοκαιρία

ροβλέπει για σήμερα και αύριο η EMY

λά Κούλουμα

αφορά λάσπης από την Αφρική

Πιο αναλυτικά για σήμερα η EMY προβλέπει ότι στη Δυτική, στη Βόρεια Ελλάδα και στα νησιά του Ανατολικού Αιγαίου θα υπάρχουν τοπικές νεφώσεις με παροδικές ασθενείς βροχές που προς το βράδυ στα βορειοδυτικά θα ενταθούν. Στην υπόλοιπη χώρα θα υπάρχουν λίγες νεφώσεις και αρκετή ηλιοφάνεια. Οι άνεμοι θα πνέουν νοτιοδυτικοί πέντε με

έξι και τοπικά στα πελάγη επι μποφόρ. Η θερμοκρασία θα σημειώσει άνοδο και θα φθάσει κατά τόπους στα ηπειρωτικά και στα νότια τους 19 βαθμούς Κελσίου.

Για αύριο, Καθαρά Δευτέρα, στη Δυτική, στην Κεντρική και στη Βόρεια Ελλάδα καθώς και στα νησιά του Βόρειου και του Ανατολικού Αιγαίου προβλέπονται νεφώσεις με παροδικές βροχές τοπικού χαρακτήρα και στα βορειοδυτικά σποραδικές καταιγίδες. Σταδιακά όμως και από τα δυτικά ο καιρός θα παρουσιάσει βελτίωση - τα φαινόμενα θα περιοριστούν στα βορειοανατολικά όπου και εκεί το βράδυ θα σταματήσουν. Στην υπόλοιπη χώρα θα υπάρχουν αραιές νεφώσεις. Οι άνεμοι θα πνέουν αρχικά από νότιες διευθύνσεις έξι και στο Αιγαίο επτά μποφόρ, σταδιακά όμως και από τα δυτικά θα στραφούν σε βορειοδυτικούς με την ίδια ένταση. Η θερμοκρασία θα σημειώσει βαθμιαία πτώση (κυρίως στα δυτικά και βόρεια).

Την Τρίτη σε όλη τη χώρα θα υπάρχουν λίγες νεφώσεις που στα ανατολικά θα είναι τοπικά αυξημένες. Οι άνεμοι θα πνέουν βορειοανατολικοί τέσσερα με πέντε και τοπικά στο Αιγαίο έξι μποφόρ. Η θερμοκρασία θα σημειώσει πτώση σε όλη τη χώρα.

Την Τετάρτη σε όλη τη χώρα θα υπάρχουν λίγες νεφώσεις που βαθμιαία στο Ιόνιο και στα ηπειρωτικά θα αυξηθούν. Οι άνεμοι θα πνέουν από ανατολικές διευθύνσεις τέσσερά με πέντε και τοπικά στα πελάγη έξι μποφόρ. Η θερμοκρασία δεν αναμένεται να σημειώσει αξιόλογη μεταβολή.



ΑΤΑ

ων κυκλοφορίας στις εθνικές και Αθηνών - Λαμίας αληθινή λειτουργία αναμένονται χιλιάδων Αθηναίων από τα Κούλουμα. Στη χθεσινή βραδιά μόνο στο ύψος της Καρόλων που κατασκευάζονται οι εργασίες των υπαλλήλων δεν σημερί τα διόδια της Ελευσίνας της Παρασκευής διήλθαν. Ωστόσο οι υπάλληλοι απόγευμα την κοινοποίησαν να λύσουν την απεργία σε άλλη μία λωρίδα κυκλοφορίας. Μικρό τμήμα των εργαζομένων μόνο τις πρώτες. Στη συνέχεια η διέλευση των οχημάτων ήταν «ελεύθερη». Ως τις 45.000 αυτοκίνητα.

Εκκλησία μπόρεσε να ανυψώσει τις εικόνες παρά τις αντιθέσεις της δυναστείας των Ισαύρων.

Tsk -> ΓΜ

ΟΙ ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΔΡΑΣΗ

ΟΙ ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ 15 μελών του νοσηλευτικού προσωπικού και υπαλλήλων του φαρμακείου Κορυδαλλού αλλά και ορισμένων μελών της γραμματείας του σωφρονιστικού καταστήματος που δίνονται το τελευταίο διήμερο στους εισαγγελέες κκ. Γ. Μωραϊτάκη και Π. Γλεζάκο φωτίζουν άγνωστες πτυχές του σχεδίου απόδρασης του 26χρονου κακοποιού Κωνσταντίνου Πάσσαρη. Οι νοσηλευτές υποστήριξαν ότι γνώριζαν το πρώτο πόρισμα του Γενικού Κρατικού Νοσοκομείου Νικαίας από τον Απρίλιο του 2000 περί «μη εμφανών αλλοιώσεων» στο εγκεφαλογράφημα του Πάσσαρη, και «ουδέποτε το απέκρυψαν». Υστερα όμως από μία νέα - εικονική όπως αποδείχθηκε - κρίση στις 7 Αυγούστου 2000 αποφάσισαν να το αγνοήσουν και να αρχίσουν νέο κύκλο εξετάσεων στο Γενικό Κρατικό Νοσοκομείο Αθήνας.

ΑΠΕΡΠΕΣ ΣΤΟΝ ΑΠΟ ΣΑΒΒΑ

ΜΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ασφαλείας θα λειτουργεί όλη την επόμενη εβδομάδα το Αντικαρκινικό Νοσοκομείο «Ο Άγιος Σάββας» εξαιτίας των απεργιακών κινητοποιήσεων των εργαζομένων σε αυτό. Η τελευταία Γενική Συνέλευσή τους αποφάσισε στάσεις εργασίας από την Τρίτη ως και την Παρασκευή (8 π.μ.-10.30 π.μ. και 3 μ.μ.-5.30 μ.μ.) και συγκεντρώσεις στο προαύλιο του νοσοκομείου. Κατά τη διάρκεια των στάσεων εργασίας θα εξυπηρετούνται μόνο τα επείγοντα περιστατικά.

ΔΟΛΟΦΟΝΙΑ ΕΛΛΗΝΑ ΣΤΙΣ ΦΙΛΙΠΠΙΝΕΣ

ΕΛΛΗΝΑΣ, εκπρόσωπος ναυτιλιακής εταιρείας, βρέθηκε δολοφονημένος σε προάσιο της Μανίλας σύμφωνα με τηλεγράφημα του Αθηναϊκού Πρακτορείου Ειδήσεων και του Γαλλικού Πρακτορείου. Πρόκειται για τον 62χρονο Φίλιππο Ορφανό, ο οποίος βρέθηκε σε κανάλι στο χωριό Μαϊμπακάλ από αστυνομικούς. Ο Ορφανός είχε απαχθεί στις 15 Ιανουαρίου από αγνώστους, την ώρα που κατευθυνόταν στα γραφεία της ναυτιλιακής εταιρείας OBSM. Οι αστυνομικές αρχές της Μανίλας έχουν οδηγηθεί στο συμπέρασμα ότι οι δράστες πυροβόλησαν και σκότωσαν τον άτυχο άνδρα επειδή η οικογένειά του δεν πλήρωσε τα λύτρα ύψους 5.000.000 πέσος (40.000.000 δρχ.).

ΒΡΑΒΕΙΟ ΣΕ ΕΛΛΗΝΑ ΚΑΘΗΓΗΤΗ

Ο ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ του Πανεπιστημίου Πατρών κ. Γιώργος Μητακίδης - διευθυντής του τομέα «Κοινωνία των Πληροφοριών: Τεχνολογία και Υποδομές» της Γενικής Διεύθυνσης Κοινωνίας των Πληροφοριών της Ευρωπαϊκής Ένωσης - εξελέγη πρόσφατα μέλος της Ρωσικής Ακαδημίας Φυσικών Επιστημών. Με αυτή τη βράβευση ο κ. Μητακίδης καθίσταται μέλος ενός φημισμένου ακαδημαϊκού οργανισμού ο οποίος μεταξύ άλλων έχει να επιδείξει και μέλη βραβευμένα με Νομπέλ, όπως ο Linus Pauling, ο Ilya Prigogine και ο Vasily Leontiev. Ο Έλληνας επιστήμων βραβεύθηκε για τη σημαντική συμβολή του στα αντικείμενα της μαθηματικής λογικής και των τεχνολογιών πληροφορίας και επικοινωνιών.

Το ΒΗΜΑ

Κυριακή, 25 Φεβ. 2001

Το ΒΗΜΑ

Κυριακή 25 Φεβ. 2001